Proceduralno znanje
Pozorno pročitajte povijesne izvore i odgovorite na postavljena pitanja
1. Hamurabijev zakonik
Hamurabijev zakonik jedan je od prvih zakonika u povijesti. Nastao je oko 1750.g.pr.Kr. Napisan je klinastim pismom na kamenoj steli koja se sastoji od dvaju dijelova: gornjeg, na kojem se nalazi slika boga Šamaša koji predaje vladarsku palicu caru Hamurabiju i donjega, na kojima se nalaze ispisani zakoni. Zakonik se sastojao od 282 članka. Zakoni su popisano običajno pravo, a svjedoče o društvenim odnosima u državi.  
„ Ako čovjek u parnici lažno svjedoči, pa rečeno ne dokaže, neka se čovjek ubije ako se u parnici radi o životu.“
„Ako čovjek počine razbojstvo i bude uhvaćen, neka se ubije.”
“ Ako sin udari oca, da mu se odsječe ruka.”
“Ako čovjek izbije oko pripadniku imućnije klase, da se izbije njegovo oko.”
“ Ako je građanin udario građanina na višem položaju, mora primiti 60 udaraca bičem volujskog repa pred skupštinom.”
“Ako je netko prelijen da drži u redu svoj nasip, i ne drži ga u redu, i ako se provali njegov nasip i polje voda polavi, nadoknadit će onaj čiji je nasip provalio žito što ga je uništio.”
“Ako žita ne može nadoknaditi, prodat će se on i njegova imovina za novac, a seljacima kojima je voda  žito poplavila porazdijelit će ga među se.”  
“ Ako je građanin dužni, a Adad je poplavio njegova polja I voda sve uništila, ili zbog suše ništa nije niknulo, građanin ne mora te godine otplatiti dug zajmodavcu; on može uništiti svoju tablicu ugovora i ne platiti kamaeu za tu godinu.”
Ujaković , Karolina. Vorel, Svjetlana. Koraci kroz vrijeme 1, radna bilježnica iz povijesti za 1. razred gimnazije s izborom izvornih tekstova. Školska knjiga. Zagreb. 2009. str. 122.-123.
1. Kakva je to vrsta pisanog izvora?
2. Za koga je napisan?
3. Zašto je napisan? 
4. Kakav je stav zakonika spram održavanja ili neodržavanja kanala (zašto je to tako)?
5. Što zakonik kaže o prirodnim nepogodama? Kako je to danas riješeno?
6. Nađite u zakoniku principe kažnjavanja.
7. Da li su kazne iste za sve prekršitelje zakona?  Iz čega se to vidi? 
8. Koga zakoni posebno štite?
2. Manuov zakonik
Manuov zakonik je nastao u Indiji. Napisan je sanskrtom, jezikom koji je najstariji poznati indoeuropski jezik. Manuov zakonik nalazio se u zbirci vjerskih i filozofskih tekstova zvanim Vede. 
„ Za brahmana ima se mjesto smrtne kazne odrediti rezanje kose i brade;  pripadnike ostalih kasta u takvu slučaju ima pogoditi smrtna kazna. Kralj brahmanu ne smije ni u kojem slučaju oduzeti život (pa) ma bio on kriv za sve moguće zločine; neka ga potjera živa i zdrava iz svoje zemlje i imovinu mu svu ostavi. Ubiti brahmana najveći je zločin na zemlji; stoga ne smije kralj niti pomisliti da dade pogubiti brahmana. „
„Šudru smije pripadnik viših kasta prisiliti da mu robuje, bilo da ga je kupio ili ne; jer šudru je Brahma stvorio da bude rob. Šudra nikada ne prestaje biti robom, niti onda ako ga njegov gospodar oslobodi; jer taj mu je položaj urođen – tko bi ga mogao osloboditi? U ratu zarobljen čovjek, onaj što služi za svoju opskrbu, onaj što je u kući rođen (od ropkninje), kupljen, poklonjen, naslijeđen i onaj što za kaznu – to je sedam vrsta robova. Za ženu, sina i roba kaže se da su bez imutka; što steknu kao imutak pripada onome kome oni pripadaju. Bez bojazni smije brahman uzeti sebi vlasništvo šudrino; jer šudra nema nikakva vlasništva; što god ima pripada njegovu gospodaru.”  
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1. Kakva je to pisanog izvora?
2. Za koga je napisan?
3. Zašto je napisan? 
4. O kojim se kastama govori u zakoniku?
5. Zašto je najstrože zabranjeno miješanje među kastama?
6. Usporedite položaj brahmana i šudri po Manuovom zakoniku. Što ste uočili?
7. Koje su najteže sankcije migle snaći brahmana? 
8. Zašto šudre nikad ne prestaju biti robovima?
9. Usporediti Hamurabijev i Manuov zakonik. Što uočavate? 
